Kode skrevet i Python og

Ve rd e n S gjengitt som et flytdiagram

befolknlng maks_ar = int(input("Oppgi siste arstall for modellen:"))
ar = 2020
befolkning = 7795000000
vekst = 1.0106
while ar < maks_ar :
befolkning = befolkning * vekst
28 maks_aar - NG 2030 ar = ar + 1
| print("I",ar,"bor det",round(befolkning/1e9,2),
8 befolkning + Ll 7795000000 "milliarder mennesker pa jorda")

set FEC 1 (o 1.0106

repeat RS | | eoen XD

OB befolkning « G befolkning - M x - I vekst ~ |
change EEIRS by

print | (&) create textwith | ¢ [ *?
_Eﬂl’
d bor det B2

Lround =~ BB -olkning - M= * 1| 1000000000
. milliarder mennesker pa jorda [
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befolknlng maks_ar = int(input("Oppgi siste arstall for modellen:"))
ar = 2020
C sat ) befolkning = 7795000000
J vekst = 1.0106
/ maks_&r = «Oppgi siste / while ar < maks_ér‘ .
arotallfor modeflen-> befolkning = befolkning * vekst
‘ ar = ar + 1
| ar = 2020 | print("I",ar,"bor det",round(befolkning/1e9,2),
| "milliarder mennesker pa jorda")

I befolkning = 7795000000 I

!

I vekst =1.0106 I

«I» ar «bor det»
ar< befolkning = ar = befolkning/1000000000
maks_ar befolkning * vekst ar+1 «milliarder mennesker pa
jorda»
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